

李强主持召开国务院常务会议，听取资本市场运行情况及工作考虑的汇报 要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心

据新华社北京1月22日电 国务院总理李强1月22日主持召开国务院常务会议，研究全面推进乡村振兴有关举措，审议通过《关于促进即时配送行业高质量发展的指导意见》，研究部署推动人工智能赋能新型工业化有关工作，听取资本市场运行情况及工作考虑的汇报，讨论《中华人民共和国原子能法(草案)》和《中华人民共和国反洗钱法(修订草案)》。

会议强调，推进乡村全面振兴是新时代新征程“三农”工作的总抓手。要锚定建设农业强国目标，学习运用“千万工程”经验，以

加快农业农村现代化更好推进中国式现代化建设。要坚持农业农村优先发展，加快现代农业建设，全方位夯实粮食安全根基，多措并举促进农民增收较快增长。要坚持农民主体地位，大力培养乡村人才，吸引各类人才投身乡村振兴。要深入推进农村生态文明建设，加快发展方式绿色转型，建设宜居宜业和美乡村。

会议指出，近年来即时配送行业快速兴起，在促进消费、保障民生、扩大就业等方面发挥着越来越重要的作用。要加强鼓励引导，进一步营造良好营商环境，提升

行业发展水平和支撑带动能力。要督促企业守好食品安全、配送安全等底线，加强劳动者权益保障，推动降低企业合规经营成本。

会议强调，要统筹高质量发展和高水平安全，以人工智能和制造业深度融合为主线，以智能制造为主攻方向，以场景应用为牵引，加快重点行业智能升级，大力发展智能产品，高水平赋能工业制造体系，加快形成新质生产力，为制造强国、网络强国和数字中国建设提供有力支撑。

会议强调，要进一步健全完善资本市场

基础制度，更加注重投融资动态平衡，大力提升上市公司质量和投资价值，加大中长期资金入市力度，增强市场内在稳定性。要加强资本市场监管，对违法违规行“零容忍”，打造规范透明的市场环境。要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心。要增强宏观政策取向一致性，加强政策工具创新和协调配合，巩固和增强经济回升向好态势，促进资本市场平稳健康发展。

会议决定将《中华人民共和国原子能法(草案)》和《中华人民共和国反洗钱法(修订草案)》提请全国人大常委会审议。

◀上接01版①

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示，要求全力组织抢险救援，力争分秒搜救失联人员，尽最大努力减少伤亡，同时细致排查周边地质灾害隐患，加强险情监测预警，严防次生灾害。事发地属高寒山区和民族地区，要尽快转移受威胁群众，妥善做好安置工作，切实保障群众生命财产安全，维护社会大局稳定。

根据习近平指示和李强要求，中共中央政治局委员、国务院副总理张国清已率工作组赶往云南现场指导搜救工作，自然资源部、应急管理部已启动应急响应，云南省、昭通市组织力量开展救援。目前，各项工作在紧张有序进行中。

◀上接01版②

11. 虹桥打卡

清水塘大桥被誉为“湘江最美大桥”，作为株洲第八座跨江大桥，宛如一道彩虹横跨在河面上，被市民亲切地称为“虹桥”。该桥建成之后，周边形成“虹桥夜市”，吸引众多游客前来打卡。

12. 街头艺术节

街头艺术节是株洲重点打造的公共文化服务和文旅融合创新品牌，将城市现有的街头文化资源进行整合、包装再推广，成为市民民间高手“出圈”地、网红潮人聚集地、市民游客打卡地。

13. 神农城水秀

神农城水秀集水景、音乐、灯光和舞台表演于一体，以神农湖为主要舞台，通过喷泉、灯光和音响效果，并配以“幸福株洲一起来”文艺演出，为城市的旅游业和文化产业发展注入了新活力。

14. 攸县油桐花节

每年农历四月，攸县酒仙湖景区里漫山的油桐花盛开，这是酒仙湖一年中最美的时刻。去年油桐花节上，通过“沉浸式”表演和汉服巡游等方式，生动诠释“仙湖奇缘，一念花开”的美好文旅生活。

15. 方特旅游区特色节会活动

方特旅游景区主动求变，每个节假日都会推出特色节会活动：从春节的“方特中国年”，到五一期间的“夏日派对”和“歌舞青春”，再到十一假期的盛世狂欢节……一系列特色节会活动让方特焕发新生，客流量节节高攀。

16. 贺家土夜市

贺家土夜市以特色夜美食、购物、文化活动等为载体，结合多种方式，让消费者可以体验到不同的夜市文化，擦亮“贺家土夜经济”名片。

17. 炎陵黄桃文化节

炎陵黄桃文化节是一个以黄桃为主题，集展示、交流、销售、旅游观光于一体的综合性活动，包括黄桃展览、黄桃销售、黄桃主题文化活动、旅游观光等，让游客更加深入地了解炎陵黄桃的历史和文化内涵。

18. 瓷博会

湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会是一个集陶瓷艺术、产业交流、经贸合作为一体的国际性盛会，开幕式6万多发礼花激情绽放，检阅器、逛瓷博、中大奖、凭借短视频、社交媒体等平台流量加持，醴陵在网上火热“出圈”。

19. 轨博会

2023中国国际轨道交通和装备制造产业博览会在株洲举行，作为我国轨道交通装备制造领域目前唯一的国家级国际专业性展会，6万余平方米的展区内，数千项展品让人目不暇接，每天迎来超10万人参观。

20. 白关丝瓜节

该节日以“瓜”为媒，以节会友，吸引了众多游客驻足打卡，他们可以参观丝瓜产业带，参加白关丝瓜产业高峰论坛，品尝白关丝瓜……活动擦亮“白关丝瓜”品牌名片，促进乡村振兴与全域旅游深度融合。

(欢迎关注株洲微信公众号投票、推荐、点评。最终名单将于近期评定、对外公布。)

建立融资协调机制 促进金融与房地产良性循环

为落实中央经济工作会议、中央金融工作会议部署要求，住房城乡建设部和金融监管总局近日印发通知，明确在全国城市建立房地产融资协调机制。

为什么要建立这项机制?有哪些核心举措?地方和金融机构将如何推动落地见效?针对市场关心的问题，记者采访了业内专家、地方住建部门及金融机构有关负责人。

建立协调机制，增强市场信心

通知明确，发挥城市人民政府牵头协调作用，由城市人民政府建立属地住房城乡建设部门、金融监管总局派出机构等为成员单位的房地产融资协调机制，按照公平公正原则，综合房地产项目的开发建设情况及项目开发企业有关情况，提出可以给予融资支持的房地产项目名单，推送金融机构，做好融资支持。

“建立城市房地产融资协调机制的意义在于，通过协调机制，实现金融和房地产良性循环，促进房地产项目正常开发建设交付，帮助市场信心恢复，改善市场预期。”住房城乡建设部政策研究中心副主任浦湛说。

近两年来，部分房企出现债务违约风险，一些在建项目逾期难交付。这使许多购房者不敢买新房，部分购房者转到二手房市场。数据显示，2023年全国二手房成交面积同比增长达40%以上，部分原因是二手房替代新房交易。同时，一些正常经营的房企也出现现金流困难。在此背景下，建立协调机制，有利于解决信息不对称，对增强各方信心特别是银行放贷意愿具有积极意义。

精准支持，合力解决房地产融资困难

专家认为，协调机制的建立，抓住了当前金融与房地产良性循环的堵点痛点，在具体实施落地上也较大有创新。

中国民生银行首席经济学家温彬说，不同于以往金融机构和房地产开发企业直接对接推进融资，协调机制通过定期组织各方会商，协调解决房地产融资中存在的困难和问题，将有力推动房地产开发企业和金融机构精准对接。

“城市政府牵头的协调机制，通过搭建银企沟通平台，减少信息不对称的影响，满足正常开发项目的合理融资需求。”浦湛说。

协调机制创新的关键在于融资支持的对象是项目而非企业。通过对房地产项目的精准“输血”，有利于资产优质、合规经营的项目及时获得融资支持，有序推进正常开发建设和交付。

“协调机制明确区分了集团风险和项目风险，支持合理项目融资，更精准化解项目风险。”中国人民大学中国普惠金融研究院联席院长赵锡军说。

赵锡军说，根据通知要求，通过评估，筛选好支持对象，从建立授信绿色通道、优化审批流程、规划资金使用、调整还款安排等方面对相对优质的房地产项目精准支持。

中国房地产估价师与房地产经纪人协会会长柴强说，房地产企业集团出现债务风险，不代表其所有的房地产项目都有风险。以项目为载体给予融资支持，避免了金融机构对债务违约房企的所有项目搞“一刀切”。

强保障控风险，促机制落地见效

协调机制要切实发挥作用，推动融资落地见效是关键。记者了解到，目前，不少地方正在研究出台融资协调机制的实施细则，尽早形成项目名单。

重庆住建局相关负责人表示，要按照“早建立机制、早形成名单”的原则，印发《重庆市房地产融资协调机制》，形成《重庆市第一批房地产项目“白名单”》，同时按照“精准、适用、可操作”的原则制定融资协调机制实施细则。

中国建设银行相关负责人表示，将组织各分行、各城市行由负责同志担任组长，建立对接机制，与各地的协调机制和名单内房地产项目做好对接，用好用足相关支持保障政策，做到精准解决问题、精准提供融资支持。

同时，对于协调机制推送的支持对象，建行将尽快启动业务流程，尽快提供融资服务，尽快支持建成交付；对于暂时困难但资金基本平衡的项目，

贷款能延的延，该增的增，稳住资金链条，稳住施工进度，稳住市场信心。

中国工商银行相关负责人表示，将按照协调机制要求，完善行内绿色审批通道，优化审批流程，缩短审批时限，加大对清单内项目的融资支持力度，支持房地产项目开发建设及按期交付。

“协调机制加强了城市政府与金融部门工作统筹和协调配合，将加快中央金融工作会议明确的房地产金融支持政策落地见效。”浙江工业大学中国住房和房地产研究院院长虞晓芬说。

虞晓芬说，各城市政府将做好相关保障与风险防控，定期组织各方会商，及时研判本地房地产市场形势和房地产融资需求，及时向相关金融机构提供项目建设运行、预售资金监管等信息，推动协调机制顺畅运行，共同维护好房地产市场平稳健康发展。

新华社北京1月22日电

以军密集轰炸加沙南部 致死至少50人



这是1月21日在加沙边境以色列一侧拍摄的以军部队。
新华社发(吉尔·科恩·马根 摄)

新华社加沙1月22日电 据巴勒斯坦多家媒体22日报道，以色列军队当天密集轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯，造成至少50人死亡、100人受伤。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门负责人阿什拉夫·齐德拉发表声明说，以军轰炸地点主要位于汗尤尼斯西部地区，目前当地仍有不少伤者无法得到救援。汗尤尼斯市纳赛尔医院手术室已无法接收更多伤员。

加沙地带卫生部门22日发布的数字显示，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成190人死亡、340人受伤。去年10月7日

新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.52万人死亡、逾6.3万人受伤。

又讯 以色列总理内塔尼亚胡当地时间1月21日晚发表视频声明，他“完全拒绝”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)用释放被扣押人员为条件换取结束本轮巴以冲突的要求。

内塔尼亚胡说，哈马斯用释放加沙地带被扣押人员为条件，要求结束冲突、以军撤出加沙地带以及哈马斯继续存在。如果以方同意这些要求，将无法确保以色列公民的安全。

规划公示

《株洲市天元区栗雨片区06单元11街坊部分地块(月塘四十三区)控规修改论证报告及城市设计方案》于2024年1月22日通过株洲市国土空间规划委员会2024年第2次专题会议审议。为提高规划的科学性和民主性，现将以上项目方案予以公示(详细资料请至株洲市自然资源和规划局网站和株洲市规划展览馆查看)，请广大市民提出宝贵意见。

- 意见反馈方式：
(1)信函反馈。请邮寄至株洲市天元区长江北路369号，株洲市自然资源和规划局空间规划科收，邮编：412007，信封上请注明“规划公示意见”。
- (2)网上反馈。请发送至邮箱：kjghk805@163.com，邮件名上请注明“规划公示意见”。
- 有效反馈意见期：2024年1月23日至2024年2月21日
- 有效反馈意见：注明真实联系人姓名、联系电话，如反馈意见信息不准确或不完整无法及时进一步核实的视为无效信息。
- 联系人：白洪昌(15073341756)；周竟(0731-28685108)
- 查询网址：http://zrzyj.zhuzhou.gov.cn

厂房出租

株洲市天元区栗雨工业园标准厂房出租(10T/5T 行车可供使用)，面积3500平方米，有办公楼、宿舍、食堂、交通便利。
联系电话：13973328777
株洲天桥立泰起重机械有限公司
2024年1月22日

株洲市镁卉生物科技有限公司 新建生物能源生产项目环境影响评价 公众参与第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求，对本项目情况予以第二次公示，环评报告书征求意见稿及公众意见表。
网络链接：https://pan.baidu.com/s/1QXrEIR-zL48xBlz3MKXMyGQ 提取码：2146
纸质版查阅：建设单位查阅
征求的途径：公众通过邮件提交至建设单位
起止时间：公布日起十个工作日
建设单位：株洲市镁卉生物科技有限公司，地址：茶陵县虎踞镇西屏村，电话：刘 13807418312

株洲日报社首场线上年货节就在株洲晚报抖音号

直播时间：2024年1月22日-26日 下午15:00-17:00

参与品牌

湖南特产、润之情、唐人神、晋堂厚、娜妹子

关注方式

扫一扫 株洲晚报官方抖音号 随时了解家乡特产年货消息